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Ključne poruke  

Samit 100 biznis lidera regiona za svoj primarni cilj ima postizanje konsensusa o neophodnosti buduće saradnje 
poslovnih lidera na Balkanu i stvaranje trajne platforme za konstruktivan, sinergijski dijalog izmedju poslovnih i 
političkih lidera regiona. 
 
Cilj Samita100 je da pokrene intenzivan razgovor predvođen biznis liderima čitavog regiona o: 
- preuzimanju odgovornosti  za čvršće povezivanje regiona,  
- otklanjanju prepreka koje danas koče bolju saradnju (od regulatornih do onih koje se tiču još uvek prisutnih 

predrasuda), 
- prepoznavanju potencijala regiona i načina za njihovo ostvarenje.   
 
Učesnici Samita su 100 poimence odabranih biznis lidera iz regiona bivše Jugoslavije, (invitation only) koji su 
prepoznati kao budući šampioni nove vizije boljeg života svih gradjana regiona. Pored biznis lidera, ove godine u radu 
Samita učestvovaće i predsednici Srbije, Hrvatske i Slovenije, kao i veliki broj visokih zvanica, uglednih gostiju iz 
najvažnijih međunarodnih finansijskih i drugih institucija. 
 
Cilj Samita100  je pokušaj da se stvori kritična masa za novi način razmišljanja, da se napravi “Novi dogovor za novo 
vreme”.  Da se vidi kako zajedno možemo biti uspešniji u auto industriji, u izvozu hrane, informacionih tehnologija, u 
gradnji građevinskih objekata na trećim tržištima?  Da vidimo da li imamo zajednički interes da razvoj, infrastrukture 
(od brzih železnica do brzog interneta) realizujemo na regionalnom nivou? Da najveći od svih problema – 
nezaposlenost, pokušamo da rešavamo regionalno?  Želimo li da pitanje energije, snabdevanja, cene i distribucije, 
postavimo kao zajednički prioritet? Da li hoćemo i možemo da otvoreno, bez međusobnih optužbi za prošle neuspehe, 
o regionalnim prioritetima razgovaramo sa političkim liderima naših zemalja?  Konačno, da li smo spremni da se zarad 
bolje budućnosti svih zemalja regiona prihvatimo stvaranja sinergije danas i da na tome istrajemo sutra i u decenijama 
koje su pred nama?  
 
Samo saradnjom na regionalnim projektima, podizanjem konkurentnosti čitavog Balkana, koja će našim firmama 
obezbediti prodor na treća tržišta, a stranim investitorima region kao usaglašeno tržište učiniti primamljivim za 
investiranje, uspećemo da omogućimo bolji život za sve građane država u regionu.  

 
Samit100 organizuje se sa ciljem da poslovni lideri kroz konstruktivni dijalog i  završne dokumente predlože 
konkretna rešenja i preuzmu svoj deo odgovornosti  za jačanje konkurentnosti nacionalnih ekonomija zemalja, ali i 
ukupnog konkurentskog potencijala jugoistočne Evrope. Zavrsni dokumenti ce posluziti kao mape puta za nastavak 
intenzivnog angažovanja učesnika Samita 100 na  realizaciji i merenju rezultata između dva godišnja skupa. 
 
Radni deo skupa realizovaće se kroz panel diksusije na kojima će biti otvoren dijalog o unapred utvrđenim temama za 
ovogodišnji Samit100, a to su: energetika i energetska efikasnost, infratruktura i logistika i zajednički nastup na 
trećim tržištima.  
 
Samit100 je zajednički poduhvat Srpske asocijacije menadžera (SAM), Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) i 
Udruženja menadžera Slovenije (MAS). Ambicija Samita 100 je da preraste u tradicionalno godišnje okupljanje, da se 
institucionalizuje glas 100 vodećih biznis lidera regiona i da postane skup koji će za region jugoistočne Evrope 
predstavljati ono što na globalnom nivou predstavlja Svetski ekonomski forum.  
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Prvi godišnji skup 100 biznis lidera će biti održan 6-8. oktobra u Hotelu Izvor u Aranđelovcu pod radnim nazivom 
“Dogovor za novo doba”.   
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